
児童数   26名  回収数  21名  割合  81％
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1 19 2
お子様が過ごしやすい環境作りに日々取り
組んでいます。

90% 10% 0% 0%

2 16 5
定員数10名に対し、適切な人員配置を行っ
ています。また、専門性に関しても知識・技
術の習得を行っています。

76% 0% 0% 24%

3 13 2 6
視覚的な支援を有効活用しています。
バリアフリーに関しては、現在整備しており
ません。必要性があれば検討します。

62% 10% 0% 29%

4 18 3
一日2回、事業所内の消毒・清掃を行ってい
ます。

86% 0% 0% 14%

5 18 1 2
今後もお子様、保護者様の要望に沿った計
画書の作成を行っていきます。

86% 5% 0% 10%

6 15 1 5
ガイドラインに沿った計画書の立案を行っ
ています。

71% 5% 0% 24%

7 18 2 1
計画に基づき、短期間の目標も定め、それ
に沿って支援を行っています。

86% 10% 0% 5%

8 16 2 3
活動プログラムは月ごとに決めていますが、お
子様の状態に合わせ、臨機応変に対応してい
ます。

76% 10% 0% 14%

9 9 12
交流機会は設けておりませんが、戸外活動
等で地域のお子様と交流出来るよう工夫し
ています。

43% 0% 0% 57%

10 21
契約時に説明を行い、不明点等あればそ
の都度対応しています。

100% 0% 0% 0%

11 17 1 1 2
計画書に基づき、支援内容の説明を行って
います。

81% 5% 5% 10%

12 8 5 6 2
必要に応じて家庭内でも出来る支援プログ
ラムを作成していますが、少数に留まって
います。

38% 24% 29% 10%

13 18 3
連絡帳や送迎時に情報共有を行っていま
すが、不足していると感じています。

86% 14% 0% 0%

14 13 3 2 2
定期的、必要に応じて面談を行っています
が、不足しています。

62% 14% 10% 10%

15 3 5 9 4
保護者会に関して、年１回は開催するよう
にしております。その他、交流の場を設ける
よう検討しています。

14% 24% 43% 19%

16 17 2 2
今後とも相談・申し入れに関しては迅速に
対応できるよう心掛けていきます。

81% 10% 0% 10%
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運営規程、支援の内容、利用者負担額等につ
いて丁寧な説明がなされたか

説明してもらった。

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ
れに基づき作成された「児童発達支援計画」と
示しながら、支援内容の説明がなされたか

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、子
どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入
れをした際に迅速かつ適切に対応されている
か

いつも迅速かつ親身に相談に乗っ
てもらっている。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について共
通理解ができているか

LINEを使ってその日の様子や写真
を送ってくれる。

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

気になる事、不安な事を伝えるとすぐに
連絡をくれます。
もう少し面談や参観日のような機会が
欲しい。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されてい
るか

夏祭りで保護者の方を見ることはあったが、
交流まではしていない。
保護者同士の連携の支援が必要か不明。
保護者会ではなかったが、夏祭りでは家族
で参加し楽しませてもらった。

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか

いつも色々な工夫をされていて楽し
んで通っている。

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、
障害のない子どもと活動する機会があるか

まだ経験がない。

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
トトレーニング等）が行われているか

そのプログラムがどれに該当する
か分からない。
まだ体験がない。

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や情報
伝達等の配慮が適切になされているか

室内はフラットだったと思う。バリア
フリーがあるかは分からない。

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

清潔だと思う。
綺麗にしてあった。
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子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ているか

具体的には分からないが、作成さ
れていると思う。

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す内容から子どもの支
援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

具体的には分からないが、作成さ
れていると思。う

児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

部屋も十分広く、確保されていると
感じる。
戸外活動が多く、広い場所で活動
できている。
見渡せるスペースで良い。

職員の配置数や専門性は適切であるか
適切かは分からないが、子どもはと
ても楽しめている。
特に問題はない。

支援内容は連絡帳に記入されてお
り、分かりやすい。
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17 19 1 1 90% 5% 0% 5%

18 16 2 3
自己評価に関しては事業所ホームページ
にて閲覧可能です。

76% 10% 0% 14%

19 18 3 十分に配慮しています。 86% 0% 0% 14%

20 5 3 13
文書配布にて周知していますが、不足して
いると感じています。訓練に関しては定期
的に実施しています。

24% 14% 0% 62%

21 5 2 14 避難訓練は定期的に行っています。 24% 10% 0% 67%

22 21
楽しく発育出来る場所であるよう職員一同
精一杯支援を行います。

100% 0% 0% 0%

23 21
根拠を持った支援を出来るよう日々研鑽し
ています。ご要望がございましたらお知らせ
ください。

100% 0% 0% 0%

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

毎回楽しみにしているよう。帰宅後に出来事を嬉しそうに話
してくれる。
言葉では話さないが、バックを利用以外日も持っていこうと
する。
利用することが日々のモチベーションとなってる。

事業所の支援に満足しているか
大満足。
とても助かっている。

個人情報の取扱いに十分注意されているか

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応等を策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施され
ているか

訓練については分からない。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

訓練については分からない。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

LINEや連絡帳、送迎の時に何をし
たのか教えてもらい、相談にも乗っ
てもらっている。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されているか

会報が届いている。


